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Bestimmung der Proportionalitat mit Tabellen Name:
Bestimmen Sie, ob die Wertein der Tabelle proportional sind (ja) oder nicht (nein). Antworten
DIx| vy x|y | x | v
8 | 20 9 | 1 710 | -40 t
-6 | -15 10 | 2 -8 | -32
4 | -10 11| 3 6 | 24 2
-2 -5 12 | 4 -2 -8
3
4,
5.
4 x|y 5 | x|vY 6) | x| v
10 | 16 -4 | -5 -9 | -13 o
35 | 56 -3 | -6 -8 | -12
40 | 64 2|7 7|1 .
45 | 72 -1 -8 -6 | -10
8.
9,
10.
N lx | v 8 | x|vY N|lx|y
11.
50 | -10 2| -4 2| 2
45 | -9 1|-3 5|5 X
5| 5 0| -2 717 12
5 -1 -1 -1 919
10 | x| v 1D | x | v 120 x | v
-8 | 16 27 | -9 25 5
-6 | 12 24 | -8 35 7
-4 8 15| -5 90 9
2| 4 3 |-1 100 | 10
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Bestimmung der Proportionalitat mit Tabellen

Name:

L dsungsschltissel

Bestimmen Sie, ob die Wertein der Tabelle proportional sind (ja) oder nicht (nein). Antworten
Dix]| vy 2l x|y 1 x| v ia
8 | 20 | 0.40 9 | 1] 900 110 | -40 | 4.00 L J
-6 | -15 | 0.40 10 | 2 | 5.00 -8 | -32 | 4.00 .
2 nean
-4 | -10 | 0.40 11 | 3 | 3.67 -6 | -24 | 4.00
2| -5 | 040 12 | 4 | 3.00 -2 -8 | 4.00 .
3 ja
4 ja
5 nen
41 x|vy 5 | x|y 6) | x | v .
6. nen
10 | 16 | 1.60 -4 | -51] 125 91| -13 | 144
35 | 56 | 1.60 -3 | -6 | 2.00 -8 | -12 | 1.50 ja
40 | 64 | 1.60 -2 | -7 1] 350 -7 -11 | 157 !
45 | 72 | 1.60 -1 | -8 1| 8.00 -6 | -10 | 1.67 .
8. nen
9 ja
10. ja
Nlx|y 8 | x|y 9 | x|y ia
11.
50 | -10 | -5.00 2 | -4 | -050 2 2 | 1.00
45 | -9 | -5.00 1|-3|-033 5 5 1 1.00 " nein
25| -5 | -5.00 0| -2 0.00 7 7 | 1.00
5 -1 | -5.00 -1 ] -1 1.00 9 9 | 1.00
10) X % 11) X |y 12) X %
-8 | 16 | -2.00 27 | -9 | -3.00 25 5 5.00
-6 | 12 | -2.00 24 | -8 | -3.00 35 7 5.00
-4 |1 8 | -2.00 15| -5 | -3.00 0 9 10.00
2| 4 | -2.00 3 |-1]-300 100 | 10 | 10.00
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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